

Δελτίο Τύπου

2ο Διεπιστημονικό Φοιτητικό Συνέδριο

(ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ)

Με μεγάλο ενδιαφέρον και ενεργή συμμετοχή των παρευρισκομένων, πραγματοποιήθηκε το **2ο Διεπιστημονικό Φοιτητικό Συνέδριο την Τετάρτη 28 Μαΐου στη Στοά του Βιβλίου**. Για δεύτερη συνεχή χρονιά, το Mediterranean College διοργανώνει το Διεπιστημονικό Φοιτητικό Συνέδριο στα πρότυπα Διεθνών Ακαδημαϊκών Συνεδρίων με σκοπό την παρουσίαση και ανάδειξη θεμάτων σχετικά με τις σύγχρονες τάσεις και εξελίξεις στα διάφορα επιστημονικά πεδία.

Την ημερίδα προλόγισε –καλωσορίζοντας τους φοιτητές- ο Ακαδημαϊκός Διευθυντής του Mediterranean College Δρ. Γιώργος Παπαδάκης ο οποίος υπογράμμισε τη σημαντικότητά της ενεργής συμμετοχής των φοιτητών σε αντίστοιχες εκδηλώσεις και της ανάδειξης του ακαδημαϊκού έργου σε όλα τα επίπεδα σπουδών.

Ο Δρ. Γιώργος Παπαδάκης στη συνέχεια κάλεσε στο βήμα τον κεντρικό ομιλητή του Συνεδρίου κο Νίκο Φόρο, Production Manager του TedX Kalamata, τελειόφοιτο του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστήμιου Αιγαίου και Trainer & Coordinator at GloVo - Global Volunteers Platform, ο οποίος μίλησε για τη σημασία του εθελοντισμού και της συμμετοχής των νέων σε δραστηριότητες παράλληλες με τις σπουδές τους και μοιράστηκε τις εμπειρίες του από τη δική του συμμετοχή σε εθελοντικά projects. Ακολούθησε παρουσίαση των events του TEDxKalamata που έχουν πραγματοποιηθεί μέχρι σήμερα και του 'Limits' TEDxKalamata event 2014 που θα πραγματοποιηθεί στις 7 Ιουνίου στο Θέατρο της Αρχαίας Μεσσήνης, και συζήτησε τις προκλήσεις κατά την πορεία προς την επιτυχία του συγκεκριμένου Project.

Πολλά ήταν τα θέματα που παρουσιάστηκαν στο 2ο Διεπιστημονικό Φοιτητικό Συνέδριο. Στην πρώτη, κοινή ενότητα επιλέχθηκαν παρουσιάσεις ευρύτερου διεπιστημονικού ενδιαφέροντος όπως υποδεικνύουν και οι χαρακτηριστικοί τίτλοι των παρουσιάσεων: *«Ψυχολογία του εμβρύου-βρέφους και η σχέση του με το περιβάλλον», «Η σχέση επιστήμης και θρησκείας», «Οι εκπομπές CO2 και κοινωνικές επιπτώσεις από τη λειτουργία καναλιών διανομής σε βασικά αγαθά», «Θρησκευτικότητα και Πνευματικότητα ως κινητήριες, κατευθυντήριες δυνάμεις στην υγεία: Μια ποιοτική έρευνα»*. Στη συνέχεια, ακολούθησαν πιο ειδικευμένες παρουσιάσεις σε δύο παράλληλες ενότητες όπου παρουσιάστηκαν θέματα Ψυχολογίας - Παιδαγωγικών και Διοικητικής Επιστήμης, Πληροφορικής, Περιβάλλοντος και Βιωσιμότητας. Χαρακτηριστικά αναφέρουμε τις παρουσιάσεις *«Οι γνώσεις των εκπαιδευτικών και μη εκπαιδευτικών για τον αυτισμό», «Η σημασία της αυτοεκτίμησης στην ευαισθησία απόρριψης στις διαπροσωπικές σχέσεις», «Το θεατρικό παιχνίδι και η κοινωνικοποίηση των παιδιών ηλικίας 4-6 ετών» «Φιλοσοφική Ψυχοθεραπεία»* για την ενότητα των Κοινωνικών Επιστημών και *«Gamification: Εφαρμογές και Οφέλη», «το Ιδανικό Εργασιακό Περιβάλλον», «Τεχνικές Αξιολόγησης επίδοσης και ποιότητας των websites», «Εργαλεία & στρατηγικές για τη μετάβαση των εφαρμογών στο Cloud»* και πολλές ακόμα εξαιρετικές

παρουσιάσεις σε θέματα Ψυχολογίας, Παιδαγωγικών, Διοικητικής Επιστήμης, Τεχνολογίας, Περιβάλλοντος από τους φοιτητές του Mediterranean College και άλλων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων.

Mediterranean College: Αθήνα: Πατησίων 107 & Πελλήνης 8, τηλ.: 210 8899600,
Θεσσαλονίκη: Βαλαωρίτου 9 – τηλ.: 2310 287779, www.medcollege.edu.gr.